
ПРОТОКОЛ № 10 

засідання кафедри проектування харчових виробництв та верстатів 

нового покоління від 25.06.2025 р. 

  

ПРИСУТНІ: зав. кафедри, д.т.н. професор Осипенко В.І., к.т.н. доцент 

Мізнік Л.М., к.т.н. доцент Мисник Л.Д., к.т.н. доцент Філімонова Н.В., старший 

викладач Хандюк М.В., провідний спеціаліст Клинковська Л.О., завідувач 

лабораторіями Горобець І.О., д.т.н. доцент Плахотний О.П., к.т.н. доцент Губар 

Є.Я., к.т.н. старший викладач Коваленко Ю.І., начальник конструкторсько-

технологічного відділу ТОВ «БЕСТЕ ПЛЮС» Братко О.В., директор ПрАТ  

«Юрія» Пустовіт В.М., директор ТОВ «Араміс» Шевченко С.Б., начальник цеху 

224 ТОВ «НВК Фотоприлад» Носов О.С., аспіранти Несен П.О., Середюк С., 

Прусс М., Чудов В., Шевченко Ю.Б., Тімченко О.В.,  Бондаренко В.О., Горідько 

О.С. 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Затвердження річних звітів викладачів кафедри. Затвердження 

рейтингу викладачів кафедри. 

Доповідають викладачі кафедри. 

2. Підведення підсумків весняного семестру 2024-2025 навчального 

року та результати весняної сесії. 

Доповідають куратори академічних груп. 

3. Про підсумки захисту кваліфікаційних робіт бакалаврів. 

Доповідають: зав. кафедри, д.т.н. професор Осипенко В.І., провідний 

спеціаліст Клинковська Л.О. 

3. Про затвердження ОПП кафедри перед подачею до Вченої ради ЧДТУ. 

Доповідає зав. кафедри, д.т.н. професор Осипенко В.І. 

4. Про підготовку до акредитації спеціальності 133 «Галузеве 

машинобудування» (G11 «Машинобудування», спеціалізації G11.03 

«Технологічні машини та обладнання»). Другий (магістерський) рівень вищої 

освіти. 

Доповідає гарант ОПП к.т.н., Філімонова Н.В. 

5. Звіти аспірантів за 2024-2025 навчальний рік. 

6. Різне 

 

1. СЛУХАЛИ:  

Інформацію викладачів кафедри про виконану протягом навчального року 

навчально-методичну, наукову та організаційну роботу. Доповідачі повідомили, 

що все заплановане на 2024-2025 навчальний рік виконано.  

Рейтинг викладачів: 

завідувач кафедри Осипенко В.І. –  1,86; 

доцентка Мізнік Л.М. – 1,46; 

доцентка Мисник Л.Д. –1,46; 

доцентка Філімонова Н.В. – 2,1;  

старший викладач Хандюк М.В. – 1,28. 

1. УХВАЛИЛИ:  



1. Інформацію прийняти до відома. 

2. Затвердити рейтинг-листи викладачів кафедри. 

3. Затвердити звіти викладачів кафедри.  

2. СЛУХАЛИ:  
Інформацію кураторів академічних груп про результати весняної сесії 

2024-2025 навчального року. Доповідачі повідомили, що здобувачі вищої освіти 

успішно здають заліки та іспити. 

2. УХВАЛИЛИ:  
Інформацію прийняти до відома. 

 

3. СЛУХАЛИ:  
Інформацію зав. кафедри, д.т.н. професора Осипенка В.І. про підсумки 

захисту кваліфікаційних робіт бакалаврів. Доповідач повідомив, що всі 

студенти захистили бакалаврські кваліфікаційні роботи та отримають диплом 

бакалавра. На «відмінно» захистили роботи 4 бакалаври, на «добре» – 7. Також 

було повідомлено, що випускники планують продовжити навчання та складати 

іспити до магістратури. 

3. УХВАЛИЛИ:  
1. Інформацію прийняти до відома. 

2. Викладачам кафедри провести роботу з випускниками, щодо вступу до 

магістратури на спеціальності кафедри. 

4. СЛУХАЛИ:  

Інформацію завідувача кафедри, д.т.н. професора Осипенка В.І. про 

необхідність затвердження освітньо-професійної програми першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти «Обладнання харчових, торгівельних і машинобудівних 

підприємств» та освітньо-професійної програми другого (магістерського) рівня вищої 

освіти «Обладнання переробних і харчових виробництв» вступу 2025 р. 

4. УХВАЛИЛИ:  
1. Затвердити освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти «Обладнання харчових, торгівельних і машинобудівних підприємств». 

2. Затвердити освітньо-професійну програму другого (магістерського) рівня 

вищої освіти «Обладнання переробних і харчових виробництв». 
 

5. СЛУХАЛИ:  

Інформацію гаранта ОПП, к.н.н., доцента Філімонової Н.В. про підготовку 

до акредитації спеціальності 133 «Галузеве машинобудування» (G11 

«Машинобудування», спеціалізації G11.03 «Технологічні машини та 

обладнання»), другий (магістерський) рівень вищої освіти. 

5. УХВАЛИЛИ:  
1. Інформацію прийняти до відома. 

 

6. СЛУХАЛИ:  

Звіт аспіранта Прусса М.Р. про виконану навчальну та науково-дослідну 

роботу за четвертий рік навчання в аспірантурі. 

ВИСТУПИЛИ: 

Науковий керівник д.т.н. професор Осипенко В.І. Відзначив в цілому 

задовільну роботу аспіранта та успіхи в науковій роботі. Протягом  звітного 



періоду опубліковано чотири наукові статті. Шевченко С.Б. підтримав звіт та 

розповів про зацікавленість фірми в наукових результатах отриманих 

аспірантом. Плахотний О.П. висловився на підтримку звіту та розповів про 

спільні з аспірантом дослідження і його вклад в опубліковані наукові статті. 

6. ГОЛОСУВАЛИ: 

«За» –  8 

«Проти» – немає 

«Утрималися» – немає  

6. УХВАЛИЛИ:  

Затвердити звіт аспіранта Прусса М.Р. про виконану навчальну та науково-

дослідну роботу за четвертий рік навчання в аспірантурі. План роботи вважати 

виконаним. 

 

 

6.1 СЛУХАЛИ:  

Звіт аспіранта Середюка С.П. про виконану навчальну та науково-дослідну 

роботу за третій рік навчання в аспірантурі. 

ВИСТУПИЛИ: 

Науковий керівник д.т.н. професор Осипенко В.І. Відзначив в цілому 

задовільну роботу аспіранта та оцінив його вклад в опубліковані наукові статті. 

Протягом  звітного періоду опубліковано дві наукові статті. Шевченко С.Б. 

підтримав звіт аспіранта. Розповів, що дослідження Середюка С.П. створюють 

наукове підґрунтя для подальшого ефективного розвитку технологій 

газолазерного різання з використанням надпотужних оптоволоконних лазерів. 

Плахотний О.П. та Коваленко Ю.І. висловилися на підтримку звіту. 

6.1 ГОЛОСУВАЛИ: 

«За» –  8 

«Проти» – немає 

«Утрималися» – немає  

6.1 УХВАЛИЛИ:  

Затвердити звіт аспіранта Середюка С.П. про виконану навчальну та 

науково-дослідну роботу за третій рік навчання в аспірантурі. План роботи 

вважати виконаним. 

 

6.2 СЛУХАЛИ:  

Звіт аспіранта Несена П.О. про виконану навчальну та науково-дослідну 

роботу за третій рік навчання в аспірантурі. 

ВИСТУПИЛИ: 

Науковий керівник д.т.н. професор Осипенко В.І. Відзначив в цілому 

задовільну роботу аспіранта. Звернув увагу на прогалини в науковій роботі та 

проблеми з публікаціями наукових статей. Губар Є.Я. висловився на підтримку 

звіту. 

6.2 ГОЛОСУВАЛИ: 

«За» –  8 

«Проти» – немає 

«Утрималися» – немає  

6.2 УХВАЛИЛИ: 



Затвердити звіт аспіранта Несена П.О. про виконану навчальну та науково-

дослідну роботу за третій рік навчання в аспірантурі. План роботи вважати 

виконаним. 

 

6.3. СЛУХАЛИ:  

Науковий керівник д.т.н. доцент Плахотний О.П. відзначив несвоєчасну 

подачу звіту аспірантом Чудовим В.В. 

6.3 УХВАЛИЛИ: 
Звіт аспіранта Чудова В.В. заслухати на позачерговому засіданні кафедри.  

 

6.4. СЛУХАЛИ:  

Звіт аспіранта Шевченка Ю.Б. про виконану навчальну та науково-

дослідну роботу за другий рік навчання в аспірантурі. 

ВИСТУПИЛИ: 

Науковий керівник д.т.н. професор Осипенко В.І. відзначив в цілому 

задовільну роботу аспіранта. План другого року навчання повністю виконано. 

Шевченко С.Б. розповів про результати отримані при розробці та дослідженнях 

технології зварювання з використанням роботизованих комплексів. Плахотний 

О.П., Носов О.С., Губар Є.Я. висловилися на підтримку звіту. 

6.4 ГОЛОСУВАЛИ: 

«За» –  8 

«Проти» – немає 

«Утрималися» – немає  

6.4 УХВАЛИЛИ: 
Затвердити звіт аспіранта Шевченка Ю.Б. про виконану навчальну та 

науково-дослідну роботу за другий рік навчання в аспірантурі. План роботи 

вважати виконаним. 

 

6.5. СЛУХАЛИ:  

Звіт аспіранта Бондаренка В.О. про виконану навчальну та науково-

дослідну роботу за перший рік навчання в аспірантурі. 

ВИСТУПИЛИ: 

Науковий керівник д.т.н. доцент Плахотний О.П. Відзначив в цілому 

задовільну роботу аспіранта. Осипенко В.І., Коваленко Ю.І., Носов О.С. 

висловилися на підтримку звіту. 

6.5 ГОЛОСУВАЛИ: 

«За» –  8 

«Проти» – немає 

«Утрималися» – немає  

6.5 УХВАЛИЛИ: 
Затвердити звіт аспіранта Бондаренка В.О. про виконану навчальну та 

науково-дослідну роботу за перший рік навчання в аспірантурі. План роботи 

вважати виконаним. 

 

6.6 СЛУХАЛИ:  

Звіт аспіранта Тімченка О.В. про виконану навчальну та науково-дослідну 

роботу за перший рік навчання в аспірантурі. 



 


